



MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI INFRASTRUCTURII

DIRECȚIA TRANSPORT AERIAN

Nr. 20730

Data: 24.05.2021

APROB  
MINISTRU

AVIZAT  
SECRETAR DE STAT

Adrian-George FOGHIȘ

Cătălin DRULĂ

NOTĂ

privind desemnarea transportatorilor aerieni în vederea operării serviciilor  
aerene regulate pe rute între puncte în România și Antalya (Turcia)

Cu adresa nr.15693/14.04.2021, compania *Wizz Air Hungary Ltd.* a solicitat MTI/DTA desemnarea în vederea operării serviciilor aerene regulate pe rute între puncte în România (București, Cluj și Iași) și Antalya (Turcia), cu o frecvență totală de 6 zboruri/săptămână.

*Compania Wizz Air Hungary Ltd.* este un transportator aerian cu licență de operare emisă de Ungaria dar care este stabilit și în România având o sucursală cu sediul în Otopeni - Ilfov.

Menționăm că în conformitate cu Memorandum-ul încheiat între autoritățile aerene din România și Turcia, la data de 02.03.2011, companiile aerene desemnate de partea română pot opera pe rute între puncte în România și Antalya un număr total de 14 zboruri/săptămână.

La data solicitării companiei *Wizz Air Hungary Ltd.*, opera pe ruta Cluj - Antalya și retur compania Air Bucharest, cu o frecvență de 2 zboruri/săptămână.

În urma parcurgerii procedurii de consultare a transportatorilor aerieni, prevăzută în Regulamentul privind desemnarea transportatorilor aerieni comunitari în vederea operării serviciilor aerene în conformitate cu prevederile acordurilor privind serviciile aerene încheiate de România cu state care nu sunt membre ale Uniunii Europene, aprobat prin OMT nr. 269/2007, compania *Animawings Aviation SA* a depus cererea înregistrată cu nr. 17467/26.04.2021, pentru a fi desemnată în vederea operării serviciilor aerene regulate pe rute între puncte în România (București, Cluj și Timișoara) și Antalya (Turcia), cu o frecvență totală de 8 zboruri/săptămână.

*Animawings Aviation S.A.* este o un transportator aerian cu licență de operare emisă de MTI, având sediul în București.

În urma evaluării DTA, rezultă că atât **Wizz Air Hungary Ltd.** cât și **Animawing Aviation SA** îndeplinesc condițiile prevăzute în Regulamentul aprobat prin OMT nr. 269/2007 pentru a fi desemnate în vederea operării serviciilor aeriene regulate pe rute cu drepturi de trafic aerian limitate.

**Fată de cele de mai sus, propunem după cum urmează :**

- Desemnarea companiei **Wizz Air Hungary Ltd.** pentru operarea a până la 6 zboruri/săptămână, pe rute între orice punct în România și Antalya;
- Desemnarea companiei **Animawings Aviation SA** pentru operarea a până la 8 zboruri/săptămână, pe rute între orice punct în România și Antalya și retur;
- Transmiterea adresei de desemnare anexate, către autoritățile aeronautice din Turcia.

*În eventualitatea în care partea turcă nu va accepta depășirea numărului de zboruri alocate companiilor aeriene românești pentru rutele dintre orice punct în România și Antalya (respectiv 14 zboruri/săptămână), se va solicita companiilor **Wizz Air**, respectiv **Animawings**, reducerea frecvențelor de operare la 5 zboruri/săptămână, respectiv la 7 zboruri/săptămână.*

Cu stimă,

**DIRECTOR**

  
**Mihail Victor Ionescu**

**INTOCMIT**

**Ioana OPREA**

